

В этом выпуске Руслан Сухий и канал Рентавед поговорили известным экономистом и предпринимателем Дмитрием Потапенко.

Смотрите интервью до конца и узнаете:

- Обвал рубля. От чего на самом деле зависит курс рубля?
- В каком случае Дмитрий Потапенко уедет из страны?
- Бизнес в России. Что хорошо и что плохо. Три измерения бизнеса
- Сбербанк и Яндекс – государственные монополии. Что ждет частное предпринимательство в России?
- Выборы и участие в общественной жизни. Когда Россия изменится и быть ли русскому чуду?
- Ютуб Потапенко. Зачем ему публичное пространство?
- Потапенко о Навальном. Как ситуация с оппозиционером повлияла на рубль?
- Потапенко последнее интервью. О кризисе, бизнесе и гражданской позиции
- Потапенко разоблачение российской действительности. Прогноз на будущее
- Куда инвестировать деньги и курс доллара. Советы и прогнозы Дмитрия Потапенко
- Инвестиции в недвижимость. Почему Потапенко не советует покупать квартиру?
- Путин. Почему ругать его бессмысленно?

Канал Рентавед и Руслан Сухий еженедельно готовят для вас полезные выпуски. Обязательно ставьте лайки, если вам понравилось это видео и пишите в комментариях, кого еще вы хотели бы выдеть на канале и какие темы обсудить.

Для предпринимателя и экономиста Д. Потапенко главным сюрпризом 2020 г. стало избрание Байдена президентом США, а также всемирный локдаун, показавший планетарную неэффективность государственного управления. Эксперт также

обратил внимание на оживление «полков элит» внутри России, которые «пришли в движение».

Смотрите интервью на канале Sotnik-TV.

Журналист - Александр Сотник

Монтаж - Андрей Васильев

Канал Sotnik-TV на Vimeo (подписывайтесь!):

<https://vimeo.com/sotniktv>

Нет средств, но хотели бы поддержать Sotnik-TV? Включайте плейлист «Монетизация»!:

<https://www.youtube.com/playlist?list...>

Подписаться на Патreon: <https://www.patreon.com/sotnikTV>

Поддержать Sotnik-TV:

SK1375000000004028030154 (SOTNIK TV, Словакия)

Карта: 5475153400734788 (Aleksandr Sotnik) перевод можно сделать даже из Сбербанка через мобильное приложение (в нижнем меню «Платежи» → «За рубеж» → «По номеру карты»)

PayPal - sotniktvinfo@gmail.com

Bitcoin - 3PdyHqZ7hiywP7u8FBDX2NyyLmmdRVp5dn

Подписывайтесь на аккаунт Sotnik-TV на Reddit:

<https://www.reddit.com/user/SashaSotnik/>

Подписывайтесь на Telegram-канал: t.me/sashasotniktv

Рубль покатился по наклонной после «сигнала тревоги» с рынка госдолга США

By nigratannigroll.com 2 min

[View Original](#)

Рубль заметно подешевел на первых полноценных торгах 2021 года, следуя за валютами развивающихся стран и ценами гособлигаций РФ.

К 18.28 мск понедельника доллар на Московской бирже прибавил 58 копеек, до 73,74 рубля, а ранее

поднимался до отметки 75 рублей, дорожая рекордно за 3 недели.

Евро растет медленнее, повторяя динамику форекса, где доллар укрепляется к большинству валют. Сделки с расчетом «завтра» проходят по 90,85 рубля за евро — на 25 копеек выше закрытия торгов пятницы.

Рекордно с 22 декабря падают цены облигаций федерального займа. Нерезиденты «активно продают» длинные бумаги, тогда как заявок на покупку практически нет, пишут аналитики «Локо-Инвест».

14-летние ОФЗ 26233 завершили сессию снижением на 0,95%, 9-летние ОФЗ 26228 — на 0,66%. Индекс RGBI просел на 0,33% и ликвидировал весь рост первой постновогодней недели.

Ралли нефтяных котировок, обновивших 10-месячные максимумы

после решения Саудовской Аравии добровольно снизить добычу, оказалось бессильно укрепить рубль сразу после Нового года.

Курс рубля отражает неуверенность рынка в том, насколько жесткой будет внешняя политика США, отмечает ведущий аналитик «Открытие Брокер» Андрей Кочетков: «Демократы лишили республиканцев большинства в сенате, а это означает, что возник демократический консенсус в Белом доме и Конгрессе, что ускорит принятие как мер стимулирования, так и каких-либо решений против России».

В понедельник же глобальные рынки переключились в режим фронтальных распродаж, и рубль дешевеет вместе с рисковыми активами и валютами-аналогами: бразильский реал теряет 1,58%, южноафриканский rand — 1,9%, фондовые торги в

Европе закрылись снижением на 0,83% по индексу EuroStoxx50.

«Инвесторы начинают беспокоиться из-за роста ставок» американских государственных облигаций, объясняет стратег Jefferies International Мохит Кумар.

На новостях о том, что демократы получили полный контроль над конгрессом доходность 10-летний казначейских бумаг США подскочила рекордно за полгода и впервые с марта достигла отметки 1,13% годовых.

Джо Байден готовит еще один пакет помощи реальному сектору экономики на «триллионы долларов», финансировать который американскому Минфину придется за счет долга, при том ФРС США пока не демонстрирует готовности покупать больше государственных бумаг.

На прошлой неделе вице-председатель Федрезерва Ричард Кларида заявил об отсутствии планов наращивать QE с текущих 120 млрд долларов в месяц.

Повышение доходностей американских облигаций — это «сигнал тревоги» для всего мирового рынка долга, говорит советник по экономике Allianz Мохаммед эль-Эриан.

Нервная дрожь уже прокатилась по большинству долговых бумаг ЕМ, доходности которых на прошлой неделе подскочили на 12–22 б.п., указывают в «Локо-Инвест»: чем выше ставки в США — тем менее привлекательны операции кэри-трейд с высокодоходными валютами.

«Еще одной причиной тревоги стала блокировка социальными сетями аккаунтов Дональда Трампа. Как ни странно, беспорядки в США могут поддержать американский доллар за счет ухудшения рисковых

настроений», — рассуждает главный валютный стратег Saxo Bank Джон Харди.